



МАРИЙ ЭЛ РЕСПУБЛИКЫН
ТУНЫКТЫШ Да ШАНЧЕ
МИНИСТЕРСТВЫЖЕ

Успенский ур., 36-ше «а», Йошкар-Ола, 424001
E-mail:minobr@mari-el.ru

МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ

ул. Успенская, 36 а, г. Йошкар-Ола, 424001
E-mail:minobr@mari-el.ru

Факс 69-25-13, ОКПО 00087461, ОГРН 1021200779313, ИНН/КПП 1200001363/121501001

04.07.2018 № 5527

На № _____ от _____

Руководителям
органов местного самоуправления,
осуществляющих управление
в сфере образования,
подведомственных
организаций

Министерство образования и науки Республики Марий Эл сообщает о том, что 28 июня 2018 г. в 17 ч. 41 мин. в Медведевском районе водителем КАМАЗа-532 при совершении маневра «обгон» был совершен наезд на велосипедиста, учащегося ГБОУ Республики Марий Эл «Семеновская школа-интернат», движущегося в попутном направлении по краю проезжей части дороги без светоотражающих элементов на одежде. По предварительной версии учащийся не справился с управлением и совершил падение на КАМАЗ и получил травмы не совместимые с жизнью.

Министерство рекомендует органам местного самоуправления, осуществляющим управление в сфере образования, государственным организациям Республики Марий Эл, находящимся в ведении Министерства образования и науки Республики Марий Эл, в целях профилактики детского травматизма:

проводить разъяснительную работу с обучающимися и их родителями (законными представителями) о мерах по профилактике дорожно-транспортных происшествий, о соблюдении мер безопасности несовершеннолетних во время учебно-воспитательного процесса и внеурочное время;

организовать проведения занятий по правилам дорожного движения с детьми для приобретения теоретических знаний, формирования устойчивых практических умений и навыков безопасного поведения

на улице и дорогах, формирования умений прогнозировать своё поведение как участника дорожного движения.

Произошедший несчастный случай свидетельствует о том, что необходимо более углублено работать по проблеме обучения школьников правилам дорожного движения (ПДД), в особенности по вопросу вождения велосипедов, мопедов, скутеров.

Также в целях повышения безопасности перевозок обучающихся, а также недопущения дорожно-транспортных правонарушений особое внимание обратить на:

систематическое проведение с ответственными по школьным перевозкам и водителями школьных автобусов разъяснительных работ, направленных на усиление трудовой дисциплины, неукоснительное соблюдение должностных инструкций по обеспечению безопасности дорожного движения, эксплуатации специализированных автотранспортных средств и бортового навигационного оборудования системы «ГЛОНАСС+112»;

проведение в обязательном порядке должностного инструктажа с водителями школьных автобусов;

обязательное прохождение водителями предрейсового медицинского осмотра.

Необходимо своевременно информировать Министерство образования и науки Республики Марий Эл о тяжелых и групповых несчастных случаях, несчастных случаях со смертельным исходом, произошедших с обучающимися и работниками образовательных организаций в Республике Марий Эл во время образовательного процесса.

И.о. министра

Н.Б.Антоничева

